

请党放心 强国有我

雪中即景

小记者 王启一

雪孩子们大概是感受到了我和妹妹迫不及待想看雪景的心情,所以匆匆地来向我们报到了。

起初,雪花纷纷扬扬地落下来,像一群俏皮的孩子,有的抓住树枝荡秋千,有的在车上滑滑梯,还有的直接落在地上,呼呼睡大觉。雪孩子们越聚越多,整个天地变成了他们的乐园,他们或肆意玩耍,或随风起舞,或宁静沉思,玩得真开心啊!

然后,雪慢慢变小了,像一位漂亮、温柔的雪姑娘。她穿着雪白的裙子,拂过地面,地上出现了一层洁白无瑕,像玉石一样的“雪棉被”。她把棉被送给大地、房屋、道路、广场、花草树木,让它们温暖地度过整个冬天。雪姑娘用手上的戒指一挥,湖面上、道路上都闪现了像水晶一样透明、坚硬的冰,这是雪姑娘赠送给大地妈妈的礼物。

忽然之间,雪姑娘和我们玩起了捉迷藏,在天地间变得无影无踪了。大人们开始打扫雪,清理道路,小朋友们纷纷奔出家门,堆雪人、打雪仗。不过我还挂念着那些俏皮的雪孩子们和温柔的雪姑娘,现在,我已经开始期待他们下一次的到来啦!

(大唐县第二实验小学)

小记者 王公骏

高尔基说过:书籍是人类进步的阶梯。老师、爸爸、妈妈也要求我多读书。我知道我要多读书,读好书,好好学习,天天向上,才能为祖国作贡献。

我们要感谢我们的党,让我们过上了和平、幸福的生活。

请党放心,强国有我!

(度假区实验小学 指导老师 王明娅)

小记者 刘国宏

“请党放心,强国有我!”这句话催人奋进、振奋人心。

妈妈经常说,“国家在变强,生活在变好。”我不理解。但是当我观看了电影《长津湖》后,我好像明白了。在抗美援朝战争中,志愿军战士冒着枪林弹雨勇敢冲锋,顶着狂轰滥炸坚守阵地,以“钢少气多”力克“钢多气少”;我明白了一代人有一代人的长征路,一代人有一代人的使命担当。

百年风华正茂,千秋伟业在胸。历史川流不息,信仰代代相传。“请党放心,强国有我!”中华民族伟大复兴的中国梦,一定会在一代又一代青年的接续奋斗中成为现实。

(度假区实验小学 指导老师 王明娅)

小记者 李欣妍

我是度假区实验小学三年级二班的李欣妍。我们学校每周一早晨都会举行升旗仪式。在仪式上,老师给我们讲了祖国的发展,我知道了,祖国现在正在变得越来越强盛。

我非常热爱我的祖国。我会努力学习,听爸爸妈妈的话,在公共场合不乱扔垃圾,爱护公共财物,爱护花草。在学校里,我会团结同学,帮助同学,用实际行动表达我对党对祖国的热爱。

(度假区实验小学 指导老师 郝秀君)

小记者 薛菡晴

听到“请党放心,强国有我”这句话顿时感到一股强大的力量。共产党员有担当精神,每一个人都做好自己的事情,为他人服务、为集体服务。我要向他们学习,长大成为祖国的栋梁。

我还经常听爷爷奶奶说,没有共产党就没有新中国,就没有我们现在幸福美好的生活,更没有我们现在这么好的学习条件。作为新时代的少先队员,我们要好好学习,长大后也争取加入中国共产党,为祖国的繁荣昌盛尽自己的一份力量。

(度假区实验小学 指导老师 王明娅)

快乐的一天

小记者 张梦洁

周六晚上,叔叔、姑姑、妈妈、妹妹和我一起去古城游玩。

我们来到古城门外,那里的灯光五颜六色,美丽极了。

古城里面的灯光特别好看,灯的形状也是千姿百态,有水母形状的,有圆形的,还有长条形的。里面还有投影仪投射出来的非常好看的光幕,有的像时空隧道,有的像平静的海面,还有的像蔚蓝的天空。夜空被照得绚烂多彩,让人流连忘返。

我最喜欢的是里面的烟雾泡泡。那些泡泡有大有小,有两个在一起的,也有很多个连在一起的。泡泡里面有一些白色的烟雾,一碰它,白色烟雾就会散发出来,特别好玩。

古城有个大舞台,上面有个音响,播放的音乐声音特别大,动感十足,我和妹妹都忍不住跟着音乐跳起来。

古城里还有许多摊位,卖的最多的是各种不同的会发光的玩具。回家的时候我们一人吃着一串糖葫芦,酸酸甜甜的,太好吃了。

今天玩得真是太开心了,我以后还想到古城来几次。

(度假区实验小学 指导老师 武飞飞)

冬日家乡

小记者 钟雨晴

我出生在北方的一个小村庄,不到一岁的时候就跟着爸爸妈妈去了南方。在我的记忆中,南方一年到头只有炎热,就算是到了冬天,一件毛衣加一个外套足以过冬。

上一年级的時候,我回到了家乡聊城。当时是九月份,没有感觉出来南北方气候的差别。等到了冬天,天气越来越冷,还下了雪,我要穿厚厚的棉衣才敢到外面去玩。我迫不及待地捧起白白的雪,闻了闻,又把雪放到脸上感受了一下。我穿着厚厚的棉衣,把自己裹成了“粽子”,可还是感觉冷,耳朵和鼻子像被冻掉了似的。天气真的太冷了,外面的树木、小草都脱掉了绿色的外衣,一切好像都进入了冬眠期。

四季分明的北方和温暖如春的南方一点儿也不一样,尤其是冬天,但我每年还是最期待冬天的到来。

(度假区实验小学 指导老师 张蕾)

我帮妈妈做家务

小记者 李雨航

我每天过着衣来伸手、饭来张口的生活,从来没有想过帮妈妈做家务,也从来没有体会过妈妈既要上班挣钱养家,又要照顾我的饮食起居的辛苦。

今天,妈妈一早出门买菜后,我来到客厅看电视。我发现客厅地面又脏又乱,地面上有许多碎纸片和水果皮,茶几上也有许多灰尘。这时,我突然发现自己没有心情再看电视了。我想,不能把所有的事情都推给妈妈,我来做点家务吧!

于是我找来了拖把、扫把和簸箕这些工具。我先把客厅所有的垃圾都扫到了一起,然后用簸箕把所有垃圾倒进垃圾桶,最后又拿起拖把学着妈妈的样子在客厅来来回回地拖起地来。不一会儿,我就累得满头大汗了。我想,自己才干这点儿活,就累成这样。妈妈天天既要上班,又要照顾我,不是更累吗?想到这儿,我又鼓起了干劲,不一会儿,就完成了打扫卫生这项艰巨的任务。望着干干净净的客厅,我开心地笑了。

不久,妈妈回来了,看着焕然一新的客厅说:“咦?我今天还没打扫客厅呢,它自己怎么就变干净了?”我扬起脸来自豪地说:“是我打扫的。”妈妈高兴地说:“小伙子干得不错,我家小伙真的长大了。”我听了心里乐滋滋的。

(度假区实验小学 指导老师 孔长青)

森林超市

小记者 李振泉

天气晴朗,一只叫欢欢的啄木鸟正要去超市里买东西。飞着飞着,欢欢看到了好朋友欣欣。“欢欢,你要去哪儿呀?”欣欣问道。“我正要去超市买些东西呢!”欢欢回答。“哪里有超市呀?”“你不知道吗?森林深处的一棵橡树下刚开了一家超市。”“那我也跟你去吧!”就这样,两只啄木鸟一起去了超市。

超市里,棕熊老板正握着手急得打转,还自言自语说着什么。欢欢和欣欣看到了就飞过去问棕熊老板:“怎么了,老板?”老板说:“超市已经开业两天了,可是除了你们两个,还没有顾客来过。”欢欢说:“这很正常呀,刚开业可能顾客还不知道。”还没等欢欢说完,棕熊老板又说:“我可以理解,可是这些新鲜的果子眼看就要坏掉了,这可怎么办!”“哦,我明白了,可能是你们超市卖东西的方法太老套了,大家觉得没有新鲜感了。”看到棕熊老板这么着急,欢欢和欣欣也想帮忙。它们俩想想,终于想到了一个好办法,“咱们可以把水果做成果汁卖出去!”

说干就干,在欢欢和欣欣的帮助下,棕熊老板把所有的果子都榨成了果汁。小动物们被这香味迷住了,都赶来购买。不一会儿,果汁都卖完了。棕熊老板非常感激欢欢和欣欣。它们俩异口同声地说道:“助人为乐!”

(度假区实验小学 指导老师 王博)

捉蜗牛

小记者 明佳琪

今天,老师让我们捉蜗牛!

同学们到处去找。有的到叶子底下去看,有的到土里面翻。我来到树林里,找呀,找呀,终于找到了一只蜗牛,我高兴地跳了起来,说:“我找到了,找到了!”我连忙把蜗牛放到叶子上,又捡了一片叶子盖在上面。

回到教室里,我仔细观察了一下,发现蜗牛有两对触角,身后好像背了一座房子。我想:“蜗牛真有趣,下雨淋不着,太阳晒不着。它有小房子遮风挡雨,也不用风吹日晒!”

(度假区实验小学 指导老师 张蕾)

我们的校园

小记者 窦梓楦

我们的校园很美丽,进入学校的道路两边种着茂盛的树木。

一进学校大门,就能看见美丽又宽阔的操场,操场的北面是橡胶篮球场,篮球场北面是餐厅。操场的西边是广播台。操场南边是升旗台,高高的旗杆上五星红旗正在迎风飘扬。最后,我们看到的是教学楼,它是老师们教同学们学习知识的地方。我们学校每周都有手工、书法、唱歌、体育运动等丰富多彩的课程。

校园里有朗朗的读书声和同学们的欢声笑语。我们在这样美丽的校园里学习真幸福啊!

(度假区实验小学 指导老师 张蕾)

我的家乡

小记者 刘子涛

我的家乡在聊城,它位于山东省西部。我喜欢我的家乡,这里有好多好玩的地方,比如东昌湖、光岳楼、景阳冈、狮子楼、聊城植物园、高唐清平森林公园等。我最喜欢的是景阳冈,因为那里是武松打虎的地方。我在《水浒传》里看过武松打虎的故事,武松在景阳冈下喝了三碗酒,路过景阳冈时,遇到了一只大老虎。武松特别勇猛,打死了老虎。

我爱我的家乡,它不仅美丽而且还出过英雄!欢迎小朋友们来我的家乡做客!

(度假区实验小学 指导老师 张蕾)